

EDITAL DE VESTIBULAR DE MEDICINA UNILAGOS 2025.1

1ª RETIFICAÇÃO

O Diretor da FACULDADE UNILAGOS, no uso de suas atribuições, vêm por meio deste, retificar os itens destacados a seguir:

ONDE SE LÊ:

9. DO RESULTADO FINAL

9.2 Serão eliminados os candidatos que obtiverem:

- a) nota zero na Prova Objetiva ou na Prova de Redação;
- b) resultado final menor do que 45 (quarenta e cinco) pontos;

LEIA-SE:

9. DO RESULTADO FINAL

9.2 Serão eliminados os candidatos que obtiverem:

- a) nota zero na Prova Objetiva ou na Prova de Redação;
- b) resultado final menor do que 30 (trinta) pontos.

Rio de Janeiro, 28 de novembro de 2024.